

В целях реализации муниципальной программы «Внеклассное чтение и Развитие речи» в 5 классе был проведен урок русской литературе на тему «Сказки Пушкина», в ходе которого учащиеся проявили живой интерес к творчеству великого классика, а так же показали свою самостоятельность и заинтересованность по данной теме.



Так Абдулазизова Наиля и Пахрулисламов Абдула выразительно прочитали наизусть отрывки из своих любимых сказок А.С. Пушкина.



Очень понравился учащимся пересказ «Сказки о золотой рыбке» Малачиевой Хадижат, которая по-своему объяснила содержание сказки.

Учитель Дацнева С.Ш. прочитала отрывок «Сказки о попе и работнике его Балде».

Урок прошел энергично, продуктивно, обрадовал детей, а главное дал возможность увидеть учителю особенности каждого пятиклассника, что очень поможет ему в налаживании с ними дальнейшего контакта.